

Μιχαέλα Κανδρέβα

Ανθυποπλοίαρχος CELEBRITY REFLECTION

Έγκυος, μητέρα, ανθυποπλοίαρχος

Έγκυος στη γέφυρα, μητέρα και πάλι στη γέφυρα. Η Celebrity Cruises, με μια πολιτική άκρως φιλική προς τη γυναίκα και μητέρα αξιωματικό, δείχνει το δρόμο. Και η ανθυποπλοίαρχος κυρία Μιχαέλα Κανδρέβα εξομολογείται:

«Μια μεγάλη πρόκληση, μια νέα εμπειρία. Εμείς θα συνεχίσουμε να ταξιδεύουμε!»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: ΣΟΦΙΑ ΜΠΙΤΣΑ

Η Celebrity Cruises ανήκει στις κορυφαίες εταιρείες κρουαζιέρας όχι μόνο γιατί προσφέρει ξεχωριστές εμπειρίες ταξιδεύοντας σε όλο τον κόσμο. Επιπλέον, κερδίζει την εμπιστοσύνη και εκτίμηση του κοινού και καθώς ασκεί πολιτική ίσων ευκαιριών, κάτι που γίνεται ιδιαίτερα εμφανές σε σχέση με τις γυναίκες επαγγελματίες του κλάδου, κάνοντας πράξη το δι-

καίωμά τους στην ανάληψη ανώτατων αξιωματικών. Το 2014 υπήρξε η πρώτη εταιρεία κρουαζιέρας εισηγμένη στο αμερικανικό χρηματιστήριο που εμπιστεύτηκε τα καθήκοντα του διευθύνοντος συμβούλου, μια κατεχοχρήν ανδροκρατούμενη θέση, σε γυναίκα, και συγκεκριμένα στην κυρία Lisa Lutoff-Perlo. Ένα χρόνο αργότερα, στο τιμόνι του CELEBRITY SUMMIT κλήθηκε η Kate McCue, η πρώτη γυναίκα πλοίαρχος

σε mega κρουαζιερόπλοιο. Τα τελευταία δύο χρόνια το ποσοστό γυναικών στις γέφυρες των πλοίων της εταιρείας έχει αυξηθεί από το 3% στο 20%, ενώ πρόσφατα έγινε δεκτή και η πρώτη αξιωματικός από τη Δυτική Αφρική. Παράλληλα με τις ευνοϊκές προϋποθέσεις για την είσοδο του γυναικείου φύλου στο επάγγελμα, ενθαρρύνεται και η παραμονή του σ' αυτό, ιδιαίτερα όσον αφορά περιπτώσεις μητρότητας. Η κυρία

Μιχαέλα Κανδρέβα, ανθυποπλοίαρχος του CELEBRITY REFLECTION, με καταγωγή από τη Ρουμανία, είναι μια από τις πολλές εργαζόμενες γυναίκες της Celebrity που αποφάσισε να γίνει μητέρα χωρίς να φοβάται ότι αυτό θα μπορούσε να σημάνει το τέλος της σταδιοδρομίας της στην εταιρεία. Είχαμε τη χαρά να τη συναντήσουμε λίγο πριν αναχωρήσει από το πλοίο με την προβλεπόμενη άδεια εγκυμοσύνης ▶



Αξιωματικός φυλακής στο CELEBRITY REFLECTION. Στην Καραϊβική, κατά τους πρώτους μήνες της εγκυμοσύνης